

Воспитанники младшей группы «Капелька» совместно со своими родителями присоединились к акции «Лапа помощи», которая направлена на поддержку бездомных животных и помочь тем, кто нуждается в заботе и любви!

Всё собранное в ходе акции было передано в организации помощи бездомным животным.

«Эта акция – один из примеров воспитания гуманного и ответственного отношения юного поколения к животным. Заботясь о питомцах, дети учатся милосердию, состраданию, доброте».

Спасибо всем, кто не остался равнодушным к судьбе бездомных животных! Помогать - это важно! Мы в ответе за тех, кого приручили!



